
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
J.D.’S REVENGE 1976 US 8x14 PB, 10PG; TURMAN E $18 TCT
J.D.’S REVENGE 1976 US 11x14 LC; GLYNN TURMAN G-VG $10 TCT
J.D.’S REVENGE 1976 US 27x41 GLYNN TURMAN VG $35 MP
J.D.’S REVENGE 1976 US 27x41 GLYNN TURMAN E $40 TCT
J.W. COOP 1972 US 11x14 LCS; ROBERTSON NM $50 ZW
J.W. COOP 1972 US 27x41 GLYNN TURMAN EXC $15 PW
J.W. COOP 1972 US 28x41 GLYNN TURMAN G $50 ZW
JA ZUSTER, NEE ZUSTER 2003 GER 24x33 EXC $20 MAS
JABBERWALK 1977 US 27x41 DOCUMENTARY F-G $35 TCT
JABBERWOCKY (PYTHON) 1977 US 27x41 PALIN, WALL VG $95 MPS
JABBERWOCKY (PYTHON) 1977 FRE 47x63 PALIN, WALL A € 40 INT
JABBERWOCKY (PYTHON) 1977 GER 23x33 PALIN, WALL VF € 25 KA
JABBERWOCKY (PYTHON) 1977 GER 24x33 PALIN, WALL EXC $56 MAS
JABBERWOCKY (PYTHON) R1982 GER 23x33 PALIN, WALL VF € 20 KA
JABUAR 1955 US 27x41 SABU EXC $40 PW
JACK AND BEANSTALK 1951 BEL 14x22 ABBOTT, COSTELLO A € 60 INT
JACK AND BEANSTALK 1976 US 27x41 CARTOON EXC $20 PW
JACK FROST 1966 US 27x41 SYKH, KHVYLYA NM - EXC $50 ZW
JACK FROST 1998 US 27x40 KEATON, PRESTON EXC $10 BPM
JACK FROST 1998 FRE 16x23 KEATON, PRESTON A € 12 INT
JACK LONDON 1942 FRE 20x27 O'SHEA, HAYWARD A € 50 INT
JACK SLADE 1953 GER 23x33 BONNE ART; MALONE VG/F € 70 KA
JACK THE GIANT KILLER 1961 US 27x41 MATHENS EXC $40 PW
JACK THE GIANT KILLER 1961 BEL 14x22 KERWIN MATTHEWS VF € 60 KA
JACK THE GIANT KILLER 1961 GER 23x33 KERWIN MATHEWS F € 75 KA
JACK THE GIANT KILLER 1961 IT 13x28 MATHEWS, JUDI A € 80 INT
JACK THE GIANT KILLER 1961 IT 39x55 KERWIN MATHEWS F € 100 KA
JACK THE RIPPER 1959 US 11x14 LCS; EXC $70 PW
JACK THE RIPPER 1959 US 27x41 LEE PATTERSON F € 50 KA
JACK THE RIPPER 1959 FRE 47x63 PATTERSON A € 55 INT
JACK THE RIPPER 1959 GER 23x33 ENGEL ART; NM € 80 KA
JACK THE RIPPER R1976 GER 23x33 STYLE A VF € 40 KA
JACK THE RIPPER R1976 GER 23x33 STYLE B VF € 40 KA
JACK THE RIPPER 1959 IT 18x28 LEE PATTERSON F/VF € 35 KA
JACK THE RIPPER 1971 IT 13x28 PAUL NASCHY F/VF € 45 KA
JACKAL 1997 US 27x40 BRUCE WILLIS E $15 TCT
JACKAL 1997 US 27x40 BRUCE WILLIS EXC $32 MAS
JACKAL 1997 US 27x40 WILLIS, VENORA A € 50 INT
JACKAL 1997 US 27x40 WILLIS, VENORA EXC $25 BPM
JACKAL 1997 FRE 16x23 WILLIS, VENORA A € 10 INT
JACKAL 1997 IT 13x28 WILLIS, VENORA A € 30 INT
JACKALS 1967 US 27x41 VINCENT PRICE F/VF € 30 KA
JACKASS: THE MOVIE 2002 US 27x40 KNOXVILLE E-NM $25 TCT
JACKET 2005 US 27x40 ADV; DS; BRODY NM $15 TCT
JACKET 2005 US 27x40 BRODY, KNIGHTLEY NM $15 TCT
JACKET 2005 FRE 16x23 BRODY, KNIGHTLEY A € 8 INT
JACKET 2005 SWI 27x40 BRODY, KNIGHTLEY EXC $20 MAS
JACKIE BROWN 1997 US PK; DE NIRO, GRIER E $65 TCT
JACKIE BROWN 1997 US 27x40 ADV; DE NIRO E $40 TCT
JACKIE BROWN 1997 US 27x40 ADV; BAG EXC $40 MAS
JACKIE BROWN 1997 US 27x40 ADV; BAG VF $40 CLT
JACKIE BROWN 1997 US 27x40 ADV; FORSTER E $45 TCT
JACKIE BROWN 1997 US 27x40 ADV; JACKSON VG-E $45 TCT
JACKIE BROWN 1997 US 27x40 ADV; PAM GRIER E $50 TCT
JACKIE BROWN 1997 US 27x40 ADV; FONDA E $75 TCT
JACKIE BROWN 1997 US 27x40 DE NIRO, GRIER E $35 TCT
JACKIE BROWN 1997 US 27x40 DE NIRO, GRIER E $45 TCT
JACKIE BROWN 1997 US 27x40 DE NIRO, GRIER EXC $48 MAS
JACKIE BROWN 1997 US 27x40 DE NIRO, GRIER A € 60 INT
JACKIE BROWN 1997 FRE 16x23 DE NIRO, GRIER A € 30 INT
JACKIE BROWN 1997 UK 30x40 DS; DE NIRO, GRIER A £75 OP
JACKIE ROBINSON STORY 1950 US 22x28 PPB NM $1,750 LIG
JACKNIFE 1988 US 27x40 DE NIRO, HARRIS E $18 TCT
JACKNIFE 1988 US 27x40 DE NIRO, HARRIS A € 50 INT
JACKNIFE 1988 FRE 47x63 DE NIRO, HARRIS A € 30 INT
JACKNIFE 1988 IT 13x28 DE NIRO, HARRIS A € 35 INT
JACKPOT 1950 US 11x14 F-NM $45 MP
JACKPOT 1978 US 27x41 LIST MARKS VG-F $7 BH
JACKSON COUNTY JAIL 1976 US 27x41 YVETTE MIMIEUX E $20 TCT
JACKSON COUNTY JAIL 1976 US 27x41 YVETTE MIMIEUX EXC $25 PW
JACKTOWN 1962 US 27x41 MCCORMACK E $20 TCT
JACOB THE LIAR 1975 GER 23x33 GRUTTNER ART; VG/F € 75 KA
JACOB THE LIAR 1975 GER 23x33 GRUTTNER ART; VF € 90 KA
JACOB'S LADDER 1990 GER 23x33 TIM ROBBINS VF € 15 KA
JACQUELINE 1957 UK 27x41 GREYSON EXC $30 PW
JACQUELINE 1957 UK 41x81 BOGARDE EXC $50 PW
JACQUOT DE NANTES 1991 FRE 24x33 FOLD EXC $32 MAS
JACQUOT DE NANTES 1991 GER 23x33 VF € 35 KA
JACQUOT DE NANTES 1991 IT 13x28 MARON, JOUBEAUD A € 30 INT
JADE 1995 US 27x40 R EXC $25 BPM
JADE MASK 1945 BEL 14x22 TOLER, MORELAND A € 350 INT
JAGGED EDGE 1985 US 27x41 BRIDGES, CLOSE E $15 TCT
JAGGED EDGE 1985 US 27x41 F; BRIDGES EXC $16 MAS
JAGGED EDGE 1985 US 27x41 BRIDGES, CLOSE EXC $25 BPM
JAGGED EDGE 1985 US 27x41 BRIDGES, CLOSE VG $50 ZW
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JAGGED EDGE 1985 US 27x41 BRIDGES, CLOSE A € 60 INT
JAGGED EDGE 1985 UK 30x40 REV; CLOSE VAR £5 QB
JAGUAR 1956 US 27x41 SABU VG $35 UN
JAGUAR 1956 US 41x81 SABU G € 80 KA
JAGUAR 1996 FRE 47x63 SABU EXC $24 MAS
JAGUAR LIVES 1979 US 27x41 JOE LOUIS E $15 TCT
JAGUAR LIVES 1979 US 27x41 F $25 MP
J'AI EPOUSE UNE OMBRE 1982 FRE 16x23 BAYE, HUSTER A € 20 INT
J'AI MEME RENCONTRE DES TZIGANES HEUR1967 FRE 24x33 EXC $72 MAS
J'AI VU TUER BEN BARKA 2005 FRE 16x23 BERLING A € 8 INT
JAIL BREAK 1936 US PB VF $20 CLT
JAILBREAKERS 1959 US 14x36 R. HUTTON EXC $30 PW
JAILHOUSE ROCK 1957 US 11x14 LCS; PRESLEY VG $1,800 LIG
JAILHOUSE ROCK 1957 US 14x36 PRESLEY, TYLER NM $2,200 LIG
JAILHOUSE ROCK 1957 US 22x28 PRESLEY, TYLER EXC $1,800 PW
JAILHOUSE ROCK 1957 US 22x28 PPB; STYLE B M $2,200 LIG
JAILHOUSE ROCK 1957 US 27x41 LB; PRESLEY $4,495 CMP
JAILHOUSE ROCK 1957 FRE 23x31 LB; PRESLEY, TYLER A € 350 INT
JAILHOUSE ROCK 1957 FRE 47x63 PRESLEY, TYLER EXC € 1,000 DB
J'AIME TOUTES LES FEMMES 1935 BEL 14x22 LB; KIEPURA A € 100 INT
J'AIME TOUTES LES FEMMES 1935 BEL 23x31 KIEPURA, DARRIEUX A € 280 INT
J'AIME TOUTES LES FEMMES 1935 FRE 31x47 KIEPURA, DARRIEUX A € 120 INT
J'AIME TOUTES LES FEMMES 1935 FRE 47x63 LB; KIEPURA A € 550 INT
JAKE SPEED 1986 UK 30x40 CRAWFORD A £45 OP
JAKOB THE LIAR 1999 US 27x40 ROBIN WILLIAMS NM $10 TCT
JAKOB THE LIAR 1999 US 27x40 ROBIN WILLIAMS EXC $10 BPM
JALISCO CANTA EN SEVILLA 1948 ARG 29x43 NEGRETE, SEVILLA B € 80 INT
JALLA ! JALLA ! 2000 SWI 27x41 EXC $20 MAS
JALMA LA DOUBLE 1927 FRE 31x47 DALSACE, GROZA A € 280 INT
JALOUSIE 1991 FRE 47x63 EXC $22 MAS
JAM DOWN 1980 FRE 47x63 CLIFF, MYTON A € 55 INT
JAMAICA INN 1940 MEX 27x39 CHARLES LAUGHTON VG € 200 KA
JAMAICA RUN 1953 US 27x41 MILLAND, DAHL A € 110 INT
JAMAIS AVANT LE MARIAGE 1982 FRE 16x23 DARC, MARIELLE A € 20 INT
JAMBOREE 1957 US 14x36 50s ROCK & ROLL EXC $115 PW
JAMBOREE 1957 US 27x41 50s ROCK & ROLL NM $550 A3P
JAMBOREE 1957 US 27x41 LB; 50s ROCK & ROLL NM $800 LIG
JAMBOREE 1957 US 41x81 LB; FATS DOMINO M $850 A3P
JAMES AND THE GIANT PEACH 1996 US 27x40 DISNEY G-VG $30 TCT
JAMES AND THE GIANT PEACH 1996 US 27x40 STYLE A; DISNEY VF $40 CLT
JAMES AND THE GIANT PEACH 1996 GER 24x33 DISNEY EXC $24 MAS
JAMES BOND FESTIVAL 1969 US 27x41 EXC € 150 DB
JAMES BOND 1980 US PINBALL MACHINE GLASS $1,495 CMP
JAMES BOND 25TH ANNIVERSARY 1987 US 27x41 25 ANN. ABC TV EXC $72 MAS
JAMES BOND 25TH ANNIVERSARY 1987 US 27x41 F; 25 ANN. ABC TV EXC $96 MAS
JAMES BOND 25TH ANNIVERSARY 1987 US 28x41 25 ANN. ABC TV VF $175 CLT
JAMES BOND - BOND TURNS 30 1992 GER 24x33 EXC $20 MAS
JAMES BOND 40TH ANNIVERSARY 2003 US 27x40 EXC $28 MAS
JAMES DEAN STORY 1957 US 11x14 LC #6 ON FARM NM $125 A3P
JAMES DEAN STORY 1957 US 11x14 LC #1 IN THEATRE NM $175 A3P
JAMES DEAN STORY 1957 US 11x14 LC #2 PLAYING DRUM NM $175 A3P
JAMES DEAN STORY 1957 US 11x14 LC #5 BUILDING CAR NM $175 A3P
JAMES DEAN STORY 1957 US 11x14 LC #3 BLVD SKYLINE NM $225 A3P
JAMES DEAN STORY 1957 US 11x14 LC #4 SKY PORTRAIT NM $225 A3P
JAMES DEAN STORY 1957 US 11x14 LC #8 IN PORCHE NM $275 A3P
JAMES DEAN STORY 1957 US 11x14 LC #7 BLVD WALK NM $295 A3P
JAMES DEAN STORY 1957 US 14x22 VG $275 MPS
JAMES DEAN STORY 1957 US 27x41 M $245 A3P
JAMES DEAN STORY 1957 US 27x41 LB NM $450 LIG
JAMES DEAN STORY 1957 US 41x81 LB NM $1,200 LIG
JAMES DEAN STORY R FRE 17x25 EXC $40 MAS
JAMES DEAN STORY R FRE 47x63 M $70 FMP
JAMES GANG 1997 FRE 16x23 HANNAH, MCCRORY A € 8 INT
JAMES TONT OPERAZIONE D.U.E 1965 IT 14x28 EXC € 100 DB
JAMES’ JOURNEY TO JERUSALEM 2004 US 27x40 ISRAELI VG-E $25 TCT
JAMON JAMON 1992 US 27x41 EXC $64 MAS
JANE AUSTEN'S MAFIA ! 1998 US 27x41 MOHR BURKE A € 25 INT
JANE B. BY AGNES V. 1987 GER 23x33 JANE BIRKIN VF € 25 KA
JANE EYRE 1934 US 27x41 LB; BRUCE EX $550 MM
JANE EYRE 1943 US 14x22 WELLES, FONTAINE EXC $75 PW
JANE EYRE 1970 IT 55x78 SCOTT, YORK A € 110 INT
JANE EYRE 1970 UK 30x40 SCOTT A £65 OP
JANE EYRE 1996 US 27x40 WILLIAM HURT E $20 TCT
JANE EYRE 1996 GER 24x33 WILLIAM HURT EXC $20 MAS
JANGHWA, HONGRYEON 2003 FRE 16x23 KIM AND YUM A € 8 INT
JANIS 1974 US 11x14 JANIS JOPLIN NM $25 MP
JANIS 1974 US 27x41 JANIS JOPLIN EXC $50 BPM
JANIS 1974 US 27x41 JANIS JOPLIN VF € 80 KA
JANIS 1974 US 27x41 JANIS JOPLIN NM $200 MPS
JANIS 1974 US 27x41 LB; JANIS JOPLIN NM $395 CMP
JANIS ET JOHN 2003 FRE 16x23 TRINTIGNANT A € 8 INT
JANITOR 1981 UK 30x40 HURT A £125 OP
JANUARY MAN 1989 US 27x40 KEVIN KLINE VG-E $15 TCT
JAPANESE WAR BRIDE 1952 US 22x28 WINDSOR EXC $40 PW
JAPON 2002 FRE 16x23 FERRETIS, FLORES A € 8 INT
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JAPON 2002 SWI 24x33 FERRETIS, FLORES EXC $20 MAS
JARDIN DE LAS DELICIAS 1970 FRE 31x47 LOPEZ, PENA A € 45 INT
JARDIN DES SUPPLICES 1976 FRE 23x31 LB; HOOL, KERRY A € 30 INT
JARDIN DES SUPPLICES 1976 FRE 23x31 LB; HOOL, KERRY A € 70 INT
JARDIN DES SUPPLICES 1976 FRE 47x63 LB; HOOL, KERRY A € 60 INT
JARDINIER D'ARGENTEUIL 1966 GER 23x31 GABIN, PULVER A € 70 INT
JARHEAD 2005 US 27x40 GYLLENHAAL NM $20 TCT
JARHEAD 2005 US 27x40 GYLLENHAAL NM $59 CMP
JARHEAD 2005 FRE 17x22 GYLLENHAAL EXC $15 FMP
JARHEAD 2005 FRE 47x63 GYLLENHAAL EXC $20 FMP
JASON AND ARGONAUTS 1963 US 11x14 LCS; ARMSTRONG VF $950 A3P
JASON AND ARGONAUTS 1963 US 27x41 ARMSTRONG NM $125 MPS
JASON AND ARGONAUTS 1963 US 27x41 ARMSTRONG NM $250 A3P
JASON AND ARGONAUTS 1963 US 27x41 ARMSTRONG NM $1,295 CMP
JASON AND ARGONAUTS 1963 FRE 23x31 ARMSTRONG A € 60 INT
JASON AND ARGONAUTS 1963 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 60 KA
JASON AND ARGONAUTS 1963 GER 33x46 GOETZE ART; VG € 70 KA
JASON AND ARGONAUTS 1963 IT 13x28 ARMSTRONG VG € 40 KA
JASON AND ARGONAUTS 1963 UK 30x40 ARMSTRONG VAR £450 QB
JASON GOES TO HELL: THE FINAL FRIDAY 1993 US 27x40 ADV; KANE E $30 TCT
JASON GOLDEN FLEECE/ INVASION NORMANR UK 30x40 COMBO A £30 OP
JASON X 2002 US 27x40 KANE HODDER E $20 TCT
JASON X 2002 US 27x40 KANE HODDER EXC $25 BPM
JASSY 1948 BEL 14x22 LOCKWOOD, ROC A € 55 INT
JASSY 1948 FRE 47x63 LOCKWOOD, ROC EXC € 150 DB
JAUNDICED EYE 2000 US 27x40 R EXC $10 BPM
J'AVAIS SEPT FILLES 1955 POL 23x31 CHEVALIER A € 100 INT
JAWBREAKER 1999 US 27x40 ROSE MCGOWAN E $18 TCT
JAWS 1975 US 27x41 SHAW, SCHEIDER A € 100 INT
JAWS 1975 US 27x41 SHAW, SCHEIDER F/VF € 300 KA
JAWS 1975 US 27x41 SHAW, SCHEIDER F $425 FA
JAWS 1975 US 27x41 SHAW, SCHEIDER EX $455 CMP
JAWS 1975 US 27x41 LB; SHAW, SCHEIDER F € 450 KA
JAWS 1975 US 27x41 LB; SHAW, SCHEIDER M $600 LIG
JAWS 1975 US 27x41 SHAW, SCHEIDER NM $695 CMP
JAWS 1975 US 27x41 LB; SHAW, SCHEIDER NM $695 CMP
JAWS R US 27x41 SHAW, SCHEIDER EXC $25 PW
JAWS 1975 AUZ 13x30 SHAW, SCHEIDER VF € 90 KA
JAWS R1987 CZ 23x33 SHAW, SCHEIDER VF U € 350 KA
JAWS 1975 FRE 16x23 SHAW, SCHEIDER A € 50 INT
JAWS 1975 FRE 47x63 SHAW, SCHEIDER EXC € 100 DB
JAWS 1975 FRE 47x63 SHAW, SCHEIDER A € 100 INT
JAWS 1975 GER 23x33 SHAW, SCHEIDER VF € 50 KA
JAWS 1975 GER 24x33 SHAW, SCHEIDER EXC $200 MAS
JAWS R1980 GER 23x33 SHAW, SCHEIDER VF € 25 KA
JAWS 1975 IT 13x28 SHAW, SCHEIDER A € 70 INT
JAWS 1975 TUR 27x39 SHAW, SCHEIDER F $60 BH
JAWS 1975 UK 30x40 SHAW, SCHEIDER A £250 OP
JAWS 1975 UK 30x40 SHAW, SCHEIDER VAR £250 QB
JAWS 1975 UK 30x40 SHAW, SCHEIDER A £295 OP
JAWS 2 1978 US 27x41 ADV; RED TEASER NM $395 CMP
JAWS 2 1978 US 27x41 ADV; ROY SCHEIDER NM $500 MPS
JAWS 2 1978 US 27x41 ADV; RED TEASER NM $525 CMP
JAWS 2 1978 US 27x41 LB - ADV NM $800 LIG
JAWS 2 1978 US 27x41 ROY SCHEIDER E $45 TCT
JAWS 2 1978 US 27x41 ROY SCHEIDER NM $55 CMP
JAWS 2 1978 US 27x41 ROY SCHEIDER VF € 60 KA
JAWS 2 1978 US 27x41 ROY SCHEIDER EXC $96 MAS
JAWS 2 1978 US 27x41 SHARK FACTS NM $695 CMP
JAWS 2 1978 US 27x41 SHARK FACTS NM $895 CMP
JAWS 2 R1980 US 27x41 ROY SCHEIDER VG $50 ZW
JAWS 2 R1980s US 27x41 ROY SCHEIDER EX $75 CMP
JAWS 2 1978 GER 18x48 BANNER VF € 70 KA
JAWS 2 1978 GER 23x33 ROY SCHEIDER VF € 30 KA
JAWS 2 1978 GER 24x33 ROY SCHEIDER EXC $64 MAS
JAWS 2 1978 POL 27x38 ROY SCHEIDER VF € 250 KA
JAWS 2 1978 UK 30x40 ROY SCHEIDER A £145 OP
JAWS 3-D 1983 US 14x36 QUAID, GOSSETT EXC $20 PW
JAWS 3-D 1983 US 27x41 QUAID, GOSSETT EXC $25 BPM
JAWS: THE REVENGE 1987 US 27x41 MICHAEL CAINE G-VG $25 TCT
JAWS: THE REVENGE 1987 US 27x41 MICHAEL CAINE EXC $32 MAS
JAWS: THE REVENGE 1987 UK 30x40 MICHAEL CAINE A £35 OP
JAWS OF DEATH 1977 US 27x41 KILLER WHALES E $18 TCT
JAWS OF SATAN 1980 GER 23x33 FRITZ WEAVER VF € 20 KA
JAY AND SILENT BOB STRIKE BACK 2001 US 27x40 BEN AFFLECK E $25 TCT
JAY AND SILENT BOB STRIKE BACK 2001 US 27x40 BEN AFFLECK EXC $25 BPM
JAY AND SILENT BOB STRIKE BACK 2001 FRE 16x23 BEN AFFLECK A € 8 INT
JAY AND SILENT BOB STRIKE BACK 2001 GER 24x33 BEN AFFLECK EXC $20 MAS
JAYHAWKERS 1959 US 11x14 LCS; CHANDLER EXC $50 PW
JAYHAWKERS 1959 FRE 23x31 CHANDLER A € 40 INT
JAYHAWKERS 1959 IT 39x53 CHANDLER A € 45 INT
JAZZ ON A SUMMER'S DAY 1960 US 27x41 LB; ARMSTRONG F $350 FA
JAZZ ON A SUMMER'S DAY 1960 FRE 47x63 MONK, ARMSTRONG B € 400 INT
JAZZ ON A SUMMER'S DAY 1960 JAP 20x29 MONK, ARMSTRONG EX $400 LA
JAZZ ON A SUMMER'S DAY R JAP 20x28 MONK, ARMSTRONG A € 150 INT
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JAZZ ON A SUMMER'S DAY R1975 JAP 20x29 MONK, ARMSTRONG NM $175 LA
JAZZ ON A SUMMER'S DAY R1986 JAP 20x29 MONK, ARMSTRONG NM $125 LA
JAZZ SINGER 1953 US 27x41 THOMAS EXC $45 PW
JAZZ SINGER 1980 US 14x36 DIAMOND, OLIVIER EXC $15 PW
JAZZ SINGER 1980 US 27x41 DIAMOND, OLIVIER EXC $20 PW
JAZZ SINGER 1980 FRE 16x23 DIAMOND, OLIVIER A € 40 INT
JAZZ SINGER 1980 GER 24x33 DIAMOND, OLIVIER EXC $64 MAS
JAZZ SINGER 1980 SPA 27x41 DIAMOND, OLIVIER EXC $32 MAS
JAZZ SINGER 1980 UK 30x40 DIAMOND, OLIVIER A £75 OP
JE SAIS RIEN MAIS JE DIRAI TOUT 1973 FRE 16x23 RICHARD, BLIER A € 25 INT
JE SAIS RIEN MAIS JE DIRAI TOUT 1973 IT 13x28 RICHARD, BLIER A € 30 INT
JE SUIS UN ASSASSIN 2004 FRE 16x23 CLUZET, VIARD A € 8 INT
JE SUIS UN SENTIMENTAL 1955 BEL 14x22 CONSTANTINE A € 30 INT
JE SUIS UN SENTIMENTAL 1955 FRE 31x47 CONSTANTINE A € 50 INT
JE SUIS UNE NYMPHOMANE 1971 FRE 23x31 JULIEN, REYNAUD B € 30 INT
JE T'AIME MOI NON PLUS 1975 FRE 16x23 DALLESANDRO A € 35 INT
JE T'AIME MOI NON PLUS 1975 FRE 47x63 DALLESANDRO A € 55 INT
JE T'AIME MOI NON PLUS 1976 FRE 47x63 FERRACCI ART; VF € 100 KA
JE T'AIME MOI NON PLUS 1976 GER 23x33 JOE DALLESANDRO VF € 30 KA
JE T'AIME MOI NON PLUS 1976 IT 13x28 JOE DALLESANDRO EXC $48 MAS
JE T'AIME MOI NON PLUS 1976 IT 13x28 JOE DALLESANDRO A € 45 INT
JE T'AIME, JE T'AIME 1967 FRE 23x32 CLAUDE RICH VF € 100 KA
JE T'AIME, JE T'AIME R1999 FRE 47x63 CLAUDE RICH VF € 50 KA
JE T'AIME, JE T'AIME 1967 GER 23x33 CLAUDE RICH VF € 75 KA
JE TE TIENS, TU ME TIENS... 1978 FRE 23x31 SHUMAN, YANNE A € 30 INT
JE TE TIENS, TU ME TIENS... 1978 FRE 47x63 SHUMAN, YANNE A € 45 INT
JE VAIS CRAQUER 1980 FRE 47x63 CLAVIER, BAYE A € 40 INT
JE VOUS AIME 1980 FRE 47x63 DEPARDIEU A € 45 INT
JE VOUS SALUE MARIE 1984 FRE 47x63 ROUSSEL, RODE EXC $72 MAS
JE VOUS SALUE MARIE 1984 FRE 47x63 ROUSSEL, RODE A € 55 INT
JE VOUS SALUE MARIE 1984 IT 13x28 ROUSSEL, RODE A € 40 INT
JE VOUS SALUE MARIE 1984 IT 13x28 ROUSSEL, RODE A € 50 INT
JEAN CHOUAN 1925 FRE 31x47 NAVARRE AND VAUTIER A € 200 INT
JEAN DE FLORETTE 1986 US 27x41 DEPARDIEU A € 50 INT
JEAN DE FLORETTE 1986 FRE 16x23 DEPARDIEU A € 30 INT
JEAN DE FLORETTE 1986 FRE 17x25 DEPARDIEU EXC $24 MAS
JEAN DE FLORETTE 1986 FRE 47x63 DEPARDIEU EXC $40 MAS
JEAN DE FLORETTE 1986 FRE 47x63 DEPARDIEU A € 30 INT
JEAN GALMOT, AVENTURIER 1990 FRE 16x23 MALAVOY, GOFFE A € 8 INT
JEANNE 1934 FRE 23x31 LB; LUGUET, MORLAY A € 180 INT
JEANNE 1934 GER 24x33 LUGUET, MORLAY EXC $120 MAS
JEANNE EAGELS 1957 US 11x14 KIM NOVAK VG/F € 40 KA
JEANNE EAGELS 1957 US 14x36 KIM NOVAK VG/F € 90 KA
JEANNE EAGELS 1957 US 22x28 STYLE A; NOVAK EXC $45 PW
JEANNE EAGELS 1957 US 22x28 STYLE B; NOVAK EXC $45 PW
JEANNE EAGELS 1957 US 27x41 NOVAK EXC $45 PW
JEANNE EAGELS 1957 US 27x41 KIM NOVAK NM $95 A3P
JEANNE EAGELS 1957 US 81x81 KIM NOVAK VF € 150 KA
JEANNE EAGELS 1957 FRE 47x63 KIM NOVAK EXC € 150 DB
JEANNE EAGELS 1957 GER 23x31 KIM NOVAK A € 120 INT
JEANNE EAGELS 1957 GER 23x33 KIM NOVAK EXC € 150 DB
JEANNE EAGELS 1957 GER 33x46 REHAK ART; VF € 280 KA
JEANNE EAGELS 1957 GER 33x47 KIM NOVAK EXC € 400 DB
JEANNE EAGELS 1957 IT 55x78 KIM NOVAK EXC € 350 DB
JEANNE ET LE GARCON FORMIDABLE 1997 FRE 16x23 LEDOYEN, DEMY A € 8 INT
JEANNE LA PUCELLE 1994 FRE 47x63 EXC $24 MAS
JEDER FUR SICH UND GOTT GEGEN ALLE R GER 24x32 MUSAUS A € 80 INT
JEEPERS CREEPERS 2001 US 27x40 GINA PHILLIPS E $15 TCT
JEEPERS CREEPERS 2 2003 US 27x40 RAY WISE E $15 TCT
JEEPERS CREEPERS 2 2003 FRE 16x23 WISE, BRECK A € 8 INT
JEFF 1968 BEL 14x22 DELON, DARC A € 40 INT
JEFF 1968 FRE 23x31 DELON, DARC A € 45 INT
JEFF 1968 FRE 47x63 DELON, DARC A € 70 INT
JEFF 1968 IT 13x28 DELON, DARC A € 40 INT
JEG ER DINA 2003 FRE 16x23 DEPARDIEU A € 8 INT
JEKYL’S INFERNO 1961 US 27x41 EXC $60 PW
JEKYLL AND HYDE TOGETHER AGAIN 1982 US 14x36 BLANKFIELD E $18 TCT
J'EMBRASSE PAS 1991 FRE 17x25 EXC $12 MAS
JENNIE GERHARDT 1933 FRE 23x31 SIDNEY, COOK A € 150 INT
JENNIE WIFE/CHILD 1969 US 27x41 JACK LESTER E $45 TCT
JENNIFER 1978 US 11x14 LISA PELIKAN NM $35 MP
JENNIFER 1978 US 27x41 LISA PELIKAN VG-F $25 MP
JENNIFER 1978 US 27x41 LISA PELIKAN E $25 TCT
JENNIFER 8 1992 US 27x41 GARCIA, HURMAN EXC $32 MAS
JENNIFER 8 1992 US 27x41 GARCIA, HURMAN A € 40 INT
JENNIFER ON MY MIND 1971 US 11x17 PB, 4PG; BRANDON VG $8 TCT
JENNIFER ON MY MIND 1971 US 27x41 BRANDON VG-E $15 TCT
JENNIFER ON MY MIND 1971 IT 13x28 BRANDON A € 35 INT
JENNY 1970 US 14x36 MARLO THOMAS EXC $10 PW
JENNY 1970 US 27x41 MARLO THOMAS F-G $5 TCT
JENNY 1936 BEL 23x33 MARLO THOMAS EXC € 700 DB
JENNY LAMOUR R2002 US 27x41 LOUIS JOUVET VF U € 40 KA
JENNY LAMOUR 1959 GER 23x33 LOUIS JOUVET VF U € 60 KA
JENSEITS DER STILLE 1996 GER 24x33 EXC $20 MAS
JEOPARDY 1953 US 27x41 STANWYCK EXC $65 PW

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       J4     
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JEOPARDY 1953 US 27x41 STANWYCK VG $175 ZW
JEOPARDY 1953 BEL 14x22 STANWYCK A € 40 INT
JEREMIAH JOHNSON 1972 US 27x41 STYLE A; REDFORD VG $75 TCT
JEREMIAH JOHNSON 1972 US 27x41 STYLE C; REDFORD VG $90 TCT
JEREMIAH JOHNSON 1972 US 27x41 STYLE C; WHITE VG $300 MPS
JEREMIAH JOHNSON 1972 US 27x41 REDFORD, GEER VG $300 MPS
JEREMIAH JOHNSON 1972 US PB PB, REDFORD VG-E $75 TCT
JEREMIAH JOHNSON 1972 FRE 47x63 REDFORD, GEER A € 55 INT
JEREMIAH JOHNSON 1972 GER 23x33 REDFORD, GEER F/VF € 30 KA
JEREMIAH JOHNSON 1972 UK 30x40 STYLE B; REDFORD VAR £45 QB
JEREMY 1973 US 27x41 BENSON EXC $20 PW
JEREMY 73 1973 US 27x41 EXC $64 MAS
JERICHO 1937 FRE 23x31 ROBESON A € 250 INT
JERICHO MILE 1983 GER 23x33 PETER STRAUSS VF € 50 KA
JERK 1979 US 27x41 MARTIN, PETERS EXC $50 ZW
JERK 1979 US 27x41 MARTIN, PETERS F $63 BH
JERK 1979 US 27x41 MARTIN, PETERS VG $75 CMP
JERK 1979 US 27x41 LB; MARTIN EX $195 CMP
JERK 1979 US 27x41 MARTIN, PETERS NM $195 CMP
JERK 1979 FRE 47x63 MARTIN, PETERS NM $295 CMP
JERKY BOYS 1995 US 27x40 R EXC $10 BPM
JERRY COTTON: BODY IN CENTRAL PARK 1967 BEL 14x22 EXC $56 MAS
JERRY COTTON: TODESSCHUSSE AM BROAD1969 BEL 14x22 EXC $64 MAS
JERRY MAGUIRE 1996 US 27x40 TOM CRUISE E $30 TCT
JERSEY GIRL 2004 US 27x40 BEN AFFLECK E $15 TCT
JERSEY GIRL 2004 US 27x40 BEN AFFLECK EXC $25 BPM
JERSEY GIRL 2004 FRE 16x23 BEN AFFLECK A € 8 INT
JESSE JAMES 1939 UK 30x40 LB VF $2,500 CLT
JESSE JAMES 1965 GER 23x33 TYRONE POWER VF € 30 KA
JESSE JAMES 1965 GER 33x46 TYRONE POWER VF € 75 KA
JESSE JAMES AT BAY 1941 US 27x41 AUTO ROY ROGERS VG $2,500 MPS
JESSE JAMES MEETS FRANKENSTEINS DAUG1966 US 27x41 VG $135 MPS
JESSE JAMES VS DALTONS 1953 US 11x14 LCS; B. KING EXC $85 PW
JESSE JAMES VS DALTONS R1960 GER 23x33 BRETT KING VF € 30 KA
JESSE JAMES' WOMEN 1954 US 22x28 FOLD VG $125 CMP
JESSICA 1962 US 27x41 DICKENSON EXC $75 PW
JESSICA 1962 US 41x81 DICKINSON VF € 95 KA
JESUIT JOE 1990 FRE 47x63 TARTER, WALSH A € 40 INT
JESUS 1979 US 27x41 F EXC $25 BPM
JESUS CHRIST SUPERSTAR 1973 US 27x41 TED NEELY EXC $50 PW
JESUS CHRIST SUPERSTAR 1973 DEN 23x33 TED NEELY VF € 40 KA
JESUS CHRIST SUPERSTAR 1973 FRE 47x63 TED NEELY A € 80 INT
JESUS CHRIST SUPERSTAR 1973 GER 23x33 TED NEELY VF € 25 KA
JESUS DE MONTREAL 1989 GER 23x33 L.BLUTEAU VF € 20 KA
JET ATTACK 1958 US 27x41 AGAR EXC $45 PW
JET ATTACK 1958 US 27x41 AGAR NM $100 MPS
JET GENERATION 1967 GER 23x33 ROGER FRITZ VF € 25 KA
JET GENERATION 1967 IT 13x28 ROGER FRITZ F € 35 KA
JET OVER THE ATLANTIC 1959 US 27x41 GUY MADISON G-VG $30 TCT
JET PILOT 1957 US 11x14 TC; WAYNE NM $100 ZW
JET PILOT 1957 US 11x14 LCS OF 8 NM $350 A3P
JET PILOT 1957 US 14x36 JOHN WAYNE VG $200 MPS
JET PILOT 1957 US 27x41 JOHN WAYNE NM $350 A3P
JET PILOT 1957 US 27x41 JOHN WAYNE M $400 A3P
JET PILOT 1957 US 41x81 JOHN WAYNE EXC $700 ZW
JET PILOT 1957 AUZ 13x30 JOHN WAYNE VF € 80 KA
JET PILOT 1957 BEL 14x22 JOHN WAYNE A € 60 INT
JET PILOT 1957 BEL 14x22 JOHN WAYNE F € 120 KA
J'ETAIS UNE AVENTURIERE 1938 BEL 23x31 LB; MURAT A € 180 INT
J'ETAIS UNE AVENTURIERE 1938 FRE 47x63 MURAT, FEUILLERE A € 275 INT
J'ETAIS UNE AVENTURIERE R FRE 24x32 MURAT, FEUILLERE A € 90 INT
JETEE 1992 JAP 20x29 NM € 175 KA
JETEE 1992 JAP 29x40 NM € 275 KA
JETSONS THE MOVIE 1990 US 27x40 STYLE A; ANIMATION E $25 TCT
JETSONS THE MOVIE 1990 US 27x40 ANIMATION E $25 TCT
JETSONS THE MOVIE 1990 UK 30x40 ANIMATION VAR £10 QB
JEU AVEC LE FEU 1975 IT 13x28 TRINTIGNANT A € 60 INT
JEU AVEC LE FEU 1975 IT 55x78 TRINTIGNANT A € 120 INT
JEU DE LA VERITE 1961 FRE 23x31 TRINTIGNANT A € 40 INT
JEU DE MASSACRE 1966 FRE 23x31 CASSEL, AUGER A € 60 INT
JEU DE MASSACRE 1966 FRE 47x63 CASSEL, AUGER A € 80 INT
JEUNE HOMME 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
JEUNES FILLES EN DETRESSE 1939 BEL 14x22 CHANTAL, PRESLE A € 40 INT
JEUNES LOUPS 1967 FRE 23x31 POLITOFF, HAY A € 40 INT
JEUNES LOUPS 1967 IT 13x28 POLITOFF, HAY A € 40 INT
JEUNESSE 1934 FRE 47x63 EXC € 200 DB
JEUNESSE 1934 FRE 63x94 EXC € 3,000 DB
JEUX D'ENFANTS 2004 SWI 17x25 EXC $12 MAS
JEUX INTERDITS 1951 FRE 23x31 FOSSEY, POUJOULY A € 70 INT
JEUX INTERDITS R1954 FRE 47x63 FOSSEY, POUJOULY EXC $120 MAS
JEUX OLYMPIQUES MEXICO 1968 FRE 47x63 EXC $120 MAS
JEUX OLYMPIQUES MEXICO 1968 IT 39x53 EXC $96 MAS
JEUX SONT FAITS 1950 GER 23x33 MICHELINE PRESLE VF € 200 KA
JEUX SONT FAITS R1960 GER 23x33 BAUMGART ART; VF € 80 KA
JEWEL OF THE NILE 1985 US 27x41 DOUGLAS, TURNER E $15 TCT
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JEWEL OF THE NILE 1985 US 27x41 DOUGLAS, TURNER EXC $25 BPM
JEWEL OF THE NILE 1985 US 27x41 DOUGLAS, TURNER EXC $50 ZW
JEWEL OF THE NILE 1985 FRE 47x63 DOUGLAS, TURNER A € 30 INT
JEWEL OF THE NILE 1985 UK 30x40 DOUGLAS, TURNER A £35 OP
JEWEL THIEVES OUTWITTED 1913 UK 30x40 LB; HEPWORTH FILM EX $975 MM
JEZEBEL R US 41x47 DAVIS, FONDA A € 140 INT
JFK 1991 US 27x40 KEVIN COSTNER E-NM $35 TCT
JFK 1991 US 27x40 KEVIN COSTNER A € 60 INT
JFK 1991 FRE 16x23 KEVIN COSTNER A € 15 INT
JFK 1991 UK 30x40 KEVIN COSTNER A £40 OP
JIGSAW 1962 UK 11x14 LC; WARNER VAR £20 QB
JIGSAW 1962 UK 11x14 LC; REDMOND VAR £20 QB
JIGSAW MAN 1984 US 27x41 F EXC $25 BPM
JIM LA HOULETTE 1935 FRE 47x63 EXC € 150 DB
JIM THORPE: ALL AMERICAN 1951 BEL 14x22 BURT LANCASTER A € 120 INT
JIM THORPE: ALL AMERICAN 1951 FRE 23x31 BURT LANCASTER A € 150 INT
JIM THORPE: ALL AMERICAN 1951 FRE 47x63 BURT LANCASTER B € 350 INT
JIMI HENDRIX 1973 US 27x41 LB; JIMI HENDRIX NM $650 LIG
JIMI HENDRIX 1973 FRE 24x33 JIMI HENDRIX M $75 FMP
JIMI HENDRIX 1973 GER 23x33 JIMI HENDRIX VF € 75 KA
JIMI HENDRIX AT THE ISLE OF WIGHT 1992 UK 24x33 JIMI HENDRIX EXC $40 MAS
JIMI PLAYS BERKELEY 1973 GER 23x33 KIESER ART; VF € 100 KA
JIMI PLAYS MONTEREY 1986 FRE 31x47 JIMI HENDRIX VF € 200 KA
JIMI PLAYS MONTEREY 1986 GER 23x33 JIMI HENDRIX VF € 60 KA
JIMMY GRIMBLE 2000 FRE 16x23 CARLYLE A € 8 INT
JIMMY NEUTRON: BOY GENIUS 2001 US 27x40 ANIMATION NM $15 TCT
JIMMY NEUTRON: BOY GENIUS 2001 US 27x40 ANIMATION EXC $25 BPM
JIMMY THE KID 1983 US 27x41 F EXC $25 BPM
JIN ROTH FRE 17x22 MINT $35 FMP
JINGLE ALL THE WAY 1996 US 27x40 R EXC $25 BPM
JINGWU MAN 1973 FRE 23x31 LEE, MIAO A € 55 INT
JINGWU MAN 1973 FRE 47x63 LEE, MIAO A € 60 INT
JINXED 1982 US 27x41 BETTE MIDLER EXC $15 PW
JINXED 1982 US 27x41 BETTE MIDLER E $15 TCT
J'IRAI COMME UN CHEVAL FOU 1973 FRE 23x31 SHANNON A € 40 INT
J'IRAI COMME UN CHEVAL FOU 1973 FRE 47x63 SHANNON A € 40 INT
J'IRAI COMME UN CHEVAL FOU 1973 FRE 47x63 SHANNON EXC € 150 DB
J'IRAI CRACHER SUR VOS TOMBES R FRE 47x63 MARQUAND A € 40 INT
JITTERBUGS 1943 US 22x28 ROLLED NM $750 LIG
JIVARO 1954 US 27x41 LAMAS, FLEMING VG $60 UN
JIVARO 1954 IT 18x26 LAMAS, FLEMING A € 70 INT
JLG PAR JLG 1995 FRE 47x63 GODARD, PASQUIER A € 200 INT
JLG PAR JLG 1995 FRE 47x63 GODARD, PASQUIER EXC € 300 DB
JO 1971 FRE 16x23 DE FUNES, GENSAC A € 30 INT
JO 1971 GER 16x23 DE FUNES, GENSAC A € 80 INT
JO JO DANCER, YOUR LIFE IS CALLING 1986 US 27x41 F EXC $25 BPM
JOAGUIN MARIETTA 1975 US 27x41 MONTALBAN EXC $10 PW
JOAN ARC OF MONGOLIA 1989 GER 23x33 DELPHINE SEYRIG VF € 30 KA
JOAN CRAWFORD 1938 FRE 23x33 EXC € 400 DB
JOAN CRAWFORD 1940 GER 23x33 EXC € 350 DB
JOAN LUI 1985 IT 13x28 CELENTANO, MORI A € 30 INT
JOAN OF ARC 1948 US 11x14 INGRID BERGMAN F $35 MP
JOAN OF ARC 1948 US 11x14 INGRID BERGMAN VF € 75 KA
JOAN OF ARC 1948 US 14x22 INGRID BERGMAN VG $225 MPS
JOAN OF ARC 1948 US 27x41 ADV; BERGMAN F $325 CLT
JOAN OF ARC 1948 US 27x41 INGRID BERGMAN EX $2,195 CMP
JOAN OF ARC 1948 BEL 14x22 LB; BERGMAN A € 200 INT
JOAN OF ARC 1948 FRE 23x31 INGRID BERGMAN A € 250 INT
JOAN OF ARC R1950 FRE 47x63 INGRID BERGMAN EXC $240 MAS
JOAN OF ARC 1948 GER 33x46 STYLE A; BERGMAN VG/F € 600 KA
JOAN OF ARC 1948 GER 33x46 STYLE B; BERGMAN VG € 600 KA
JOAN OF ARC R1971 GER 23x33 STYLE A; BERGMAN VF € 40 KA
JOAN OF ARC R1971 GER 23x33 STYLE B; BERGMAN VF € 40 KA
JOAN OF ARC R IT 13x28 INGRID BERGMAN EXC $96 MAS
JOAN OF ARC R IT 13x28 INGRID BERGMAN A € 60 INT
JOAN OF ARC R1964 IT 13x28 INGRID BERGMAN VF € 60 KA
JOAN OF ARC R1970 SPA 27x39 INGRID BERGMAN VF € 75 KA
JOAN OF ARC 1999 FRE 16x23 JOVOVICH A € 10 INT
JOAN OF ARC 1999 FRE 47x63 JOVOVICH EXC $30 FMP
JOAN OF THE ANGELS 1960 BEL 14x22 E. WINNICKA VF € 45 KA
JOAN OF THE ANGELS R1964 GER 17x23 E. WINNICKA VF € 40 KA
JOAN OF THE ANGELS R1964 GER 23x33 E. WINNICKA VF € 40 KA
JOAN OF THE ANGELS 1978 POL 23x33 SWIERZY ART; VF U € 60 KA
JOANNA 1968 US 11x14 LCS; SUTHERLAND EXC $25 PW
JOANNA 1968 FRE 23x31 WAITE, DOERMER A € 50 INT
JOCELYN 1951 BEL 14x22 LB; DESAILLY A € 45 INT
JOCELYN 1951 FRE 47x63 DESAILLY, VALERE EXC € 150 DB
JOCK PETERSEN 1974 US 27x41 JACK THOMPSON E $15 TCT
JOE 1970 US 27x41 PETER BOYLE VG $40 TCT
JOE 1970 GER 23x33 PETER BOYLE VF € 35 KA
JOE 1970 IT 13x28 PETER BOYLE VF € 35 KA
JOE BUTTERFLY 1957 US 11x14 LCS; MURPHY EXC $60 PW
JOE CALIGULA 1969 FRE 47x63 GERARD BLAIN F € 50 KA
JOE CALIGULA 1969 GER 23x33 GERARD BLAIN VF € 50 KA
JOE DIRT 2002 US 27x40 DAVID SPADE E-NM $15 TCT
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JOE GOULD’S SECRET 1999 US 27x40 IAN HOLM E-NM $15 TCT
JOE HILL 1971 US 13x16 PB, 4 PG; BERGGREN VG-E $10 TCT
JOE KIDD 1972 US 8x14 PB, 14 PG; EASTWOOD E $25 TCT
JOE KIDD 1972 US 9x15 PB; EASTWOOD EXC $100 ZW
JOE KIDD 1972 US 11x14 LC#2; EASTWOOD E $10 TCT
JOE KIDD 1972 US 11x14 LC#5; EASTWOOD VG-E $10 TCT
JOE KIDD 1972 US 11x14 LC#3; EASTWOOD VG-E $20 TCT
JOE KIDD 1972 US 11x14 LC#4; EASTWOOD E $20 TCT
JOE KIDD 1972 US 11x14 LC#6; EASTWOOD E $20 TCT
JOE KIDD 1972 US 11x14 LC#8; EASTWOOD E $20 TCT
JOE KIDD 1972 US 11x14 LCS; EASTWOOD F-NM $75 MP
JOE KIDD 1972 US 11x14 LCS; EASTWOOD EXC $95 PW
JOE KIDD 1972 US 14x36 EASTWOOD VG $125 MPS
JOE KIDD 1972 US 27x41 EASTWOOD F $45 MP
JOE KIDD 1972 US 27x41 EASTWOOD G-VG $75 TCT
JOE KIDD 1972 US 27x41 EASTWOOD EXC $85 PW
JOE KIDD 1972 US 27x41 EASTWOOD A € 120 INT
JOE KIDD 1972 US 27x41 LB; EASTWOOD M $400 LIG
JOE KIDD 1972 BEL 14x22 EASTWOOD A € 40 INT
JOE KIDD 1972 CZ 23x33 EASTWOOD EXC $400 FA
JOE KIDD 1972 FRE 16x23 EASTWOOD A € 30 INT
JOE KIDD 1972 FRE 47x63 EASTWOOD A € 80 INT
JOE KIDD 1972 FRE 47x63 EASTWOOD EXC € 150 DB
JOE KIDD 1972 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 50 KA
JOE KIDD 1972 GER 23x31 EASTWOOD A € 100 INT
JOE KIDD 1972 GER 23x33 EASTWOOD EXC € 100 DB
JOE KIDD 1972 IT 13x28 EASTWOOD A € 90 INT
JOE KIDD 1972 IT 39x53 EASTWOOD A € 120 INT
JOE KIDD 1972 JAP 20x28 EASTWOOD A € 180 INT
JOE KIDD 1972 UK 30x40 EASTWOOD C £20 OP
JOE KIDD 1972 UK 30x40 EASTWOOD A £85 OP
JOE LOUIS STORY 1953 US 22x28 STYLE B NM $295 MPS
JOE LOUIS STORY 1953 US 22x28 STYLE A NM $295 MPS
JOE MACBETH 1955 BEL 14x22 DOUGLAS, ROMAN A € 40 INT
JOE MACBETH 1955 UK 30x40 DOUGLAS, ROMAN VAR £40 QB
JOE MARTIN'S MEMORY 1921 GER 28x37 EX $425 MM
JOE SOMEBODY 2001 US 27x40 ALLEN, BOWEN EXC $10 BPM
JOE SOMEBODY 2001 US 27x40 ALLEN, BOWEN NM $12 TCT
JOE SOMEBODY 2001 FRE 16x23 ALLEN, BOWEN A € 8 INT
JOE VALACHI , I SEGRETI DI COSA NOSTRA 1972 FRE 47x63 BRONSON, VENTURA A € 70 INT
JOE VERSUS THE VOLCANO 1990 UK 30x40 HANKS RYAN VAR £10 QB
JOE’S APARTMENT 1996 US 27x40 JERRY O’CONNELL EXC $10 BPM
JOE’S APARTMENT 1996 US 27x40 JERRY O’CONNELL E $15 TCT
JOFFROI 1933 FRE 47x63 EXC € 2,000 DB
JOHN AND MARY 1969 US 11x14 LCS; HOFFMAN M $50 ZW
JOHN AND MARY 1969 US 11x14 LCS; HOFMAN EXC $50 PW
JOHN AND MARY 1969 US 27x41 HOFFMAN, FARROW EXC $25 PW
JOHN AND MARY 1969 US 27x41 HOFFMAN, FARROW EXC $75 ZW
JOHN AND MARY 1969 BEL 14x22 HOFFMAN, FARROW A € 40 INT
JOHN AND MARY 1969 FRE 47x63 HOFFMAN, FARROW A € 150 INT
JOHN AND MARY 1969 UK 30x40 HOFFMAN, FARROW VAR £20 QB
JOHN CLEESE 1982 UK 30x40 JOHN CLEESE £15 OP
JOHN F. KENNEDY: YEARS OF LIGHTNING, DA1966 GER 23x33 DILL ART; KENNEDY VF € 150 KA
JOHN GOLDFARB PLEASE COME HOME 1965 US 11x14 LCS; MAC LAINE EXC $30 PW
JOHN GOLDFARB PLEASE COME HOME 1965 US 27x41 SHIRLEY MACLAINE EXC $20 PW
JOHN GOLDFARB PLEASE COME HOME 1965 US 27x41 SHIRLEY MACLAINE VF $20 CLT
JOHN GOLDFARB PLEASE COME HOME 1965 US 27x41 SHIRLEY MACLAINE VG $20 TCT
JOHN GOLDFARB PLEASE COME HOME 1965 FRE 20x27 SHIRLEY MACLAINE A € 30 INT
JOHN GOLDFARB PLEASE COME HOME 1965 FRE 47x63 SHIRLEY MACLAINE A € 50 INT
JOHN PAUL JONES 1959 US 11x14 LCS; STACK EXC PW
JOHN PAUL JONES 1959 US 27x41 DAVIS, STACK EXC $45 PW
JOHN Q 2002 US 27x40 DENZEL WASHINGTON E $15 TCT
JOHN Q 2002 US 27x40 DENZEL WASHINGTON EXC $10 BPM
JOHN Q 2002 BEL 16x23 DENZEL WASHINGTON A € 8 INT
JOHN TUCKER MUST DIE 2006 US 27x40 EXC $25 BPM
JOHN TUCKER MUST DIE 2006 FRE 17x22 EXC $15 FMP
JOHN TUCKER MUST DIE 2006 FRE 47x63 EXC $20 FMP
JOHNATA LIVINGSTON SEAGALL 1973 US 27x41 EXC $30 PW
JOHNNY ALLEGRO 1949 US 11x14 LCS; RAFT EXC $90 PW
JOHNNY ALLEGRO 1949 US 22x28 RAFT C7 $75 TPM
JOHNNY APOLLO 1940 US 11x14 6 LC; POWER, LAMOUR M $1,200 ZW
JOHNNY APPLESEED 1966 US 27x41 G-VG $35 MP
JOHNNY BELINDA 1948 US 11x14 LCS; WYMAN EXC $95 PW
JOHNNY BELINDA 1948 BEL 23x31 WYMAN, AYRES A € 140 INT
JOHNNY BELINDA 1948 FRE 31x47 WYMAN, AYRES A € 100 INT
JOHNNY BELINDA 1948 UK 11x14 LC #7; WYMAN VAR £20 QB
JOHNNY CASH: THE MAN, HIS WORLD, HIS M1969 US 27x41 DOCUMENTARY EXC $40 PW
JOHNNY CASH: THE MAN, HIS WORLD, HIS M1969 US 27x41 DOCUMENTARY G-VG $60 TCT
JOHNNY CASH: THE MAN, HIS WORLD, HIS M1969 US 27x41 LB; DOCUMENTARY NM $350 LIG
JOHNNY CASH: THE MAN, HIS WORLD, HIS M1969 US 27x41 DOCUMENTARY A € 150 INT
JOHNNY CONCHO 1956 FRE 16x23 SINATRA, WYNN B € 60 INT
JOHNNY COOL 1963 US 11x14 LCS; MONTGOMERY M $50 ZW
JOHNNY COOL 1963 US 27x41 SILVA, MONTGOMERY M $150 ZW
JOHNNY COOL 1963 US 41x81 SILVA, MONTGOMERY NM $150 ZW
JOHNNY DANGEROUSLY 1984 US 27x41 KEATON, PISCOPO EXC $15 PW
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JOHNNY DANGEROUSLY 1984 US 27x41 KEATON, PISCOPO VG $25 TCT
JOHNNY DANGEROUSLY 1984 US 27x41 KEATON, PISCOPO EXC $50 ZW
JOHNNY DARK 1954 BEL 14x22 CURTIS, LAURIE C9 $75 TPM
JOHNNY DARK 1954 GER 23x33 DILL ART; CURTIS VF € 180 KA
JOHNNY DARK 1954 IT 13x28 CURTIS, LAURIE A € 70 INT
JOHNNY DOESN’T LIVE HERE ANYMORE 1944 US 11x14 LC; SIMONE SIMON VG-E $25 TCT
JOHNNY ENGLISH 2003 US 27x40 ROWAN ATKINSON E $15 TCT
JOHNNY ENGLISH 2003 US 27x40 ROWAN ATKINSON EXC $25 BPM
JOHNNY ENGLISH 2003 FRE 16x23 ROWAN ATKINSON A € 8 INT
JOHNNY GOT HIS GUN 1971 FRE 47x63 ROBARDS, BARRY A € 80 INT
JOHNNY GOT HIS GUN 1974 POL 23x33 DABROWSKI ART; VF U € 100 KA
JOHNNY GUITAR 1954 US 14x22 HAYDEN, CRAWFORD VG $165 MPS
JOHNNY GUITAR 1954 US 14x36 HAYDEN, CRAWFORD NM $650 LIG
JOHNNY GUITAR 1954 US 22x28 HAYDEN, CRAWFORD NM $550 A3P
JOHNNY GUITAR 1954 US 27x41 LB; HAYDEN M $750 LIG
JOHNNY GUITAR 1954 FRE 47x63 HAYDEN, CRAWFORD A € 250 INT
JOHNNY GUITAR R FRE 24x32 HAYDEN, CRAWFORD A € 45 INT
JOHNNY GUITAR R FRE 47x63 HAYDEN, CRAWFORD A € 80 INT
JOHNNY GUITAR 1954 GER 23x33 NACKEN ART; HAYDEN VF € 250 KA
JOHNNY GUITAR R1968 GER 23x33 HAYDEN, CRAWFORD VF € 35 KA
JOHNNY GUITAR 1954 IT 13x28 HAYDEN, CRAWFORD A € 60 INT
JOHNNY HANDSOME 1989 US PK; MICKEY ROURKE E $35 TCT
JOHNNY HANDSOME 1989 US 27x40 MICKEY ROURKE E $25 TCT
JOHNNY MNEMONIC 1995 US 27x40 REEVES, LUNDGREN E $20 TCT
JOHNNY MNEMONIC 1995 US 27x40 REEVES, LUNDGREN EXC $25 BPM
JOHNNY MNEMONIC 1995 US 27x40 REEVES, LUNDGREN A € 50 INT
JOHNNY MNEMONIC 1995 US 27x40 REEVES, LUNDGREN A € 60 INT
JOHNNY MNEMONIC 1995 GER 24x33 REEVES, LUNDGREN EXC $16 MAS
JOHNNY MNEMONIC 1995 UK 30x40 REEVES, LUNDGREN VAR £10 QB
JOHNNY O'CLOCK 1946 US 14x36 UNFOLDED VG $850 MPS
JOHNNY ROCCO 1958 US 11x14 LCS; EYER, MCNALLY EXC $50 PW
JOHNNY ROCCO 1958 US 14x36 EYER, MCNALLY EXC $35 PW
JOHNNY ROCCO 1958 UK 30x40 EYER, MCNALLY VAR £15 QB
JOHNNY SUEDE 1991 FRE 16x23 PITT, LEVELS A € 30 INT
JOHNNY SUEDE 1991 FRE 17x25 PITT, LEVELS EXC $16 MAS
JOHNNY TIGER 1966 US 11x14 LCS; TAYLOR, BROOKS, M $50 ZW
JOHNNY TIGER 1966 US 27x41 TAYLOR, BROOKS NM $75 ZW
JOHNNY TREMAIN 1957 US 11x14 LCS; EXC $75 PW
JOHNNY TROUBLE 1957 US 11x14 LC #6 BAD BOYS M $25 A3P
JOHNNY TROUBLE 1957 US 11x14 LC #1 BARRYMORE M $35 A3P
JOHNNY TROUBLE 1957 US 11x14 LC #2 BARRYMORE M $35 A3P
JOHNNY TROUBLE 1957 US 11x14 LC #3 BARRYMORE M $35 A3P
JOHNNY TROUBLE 1957 US 11x14 LC #4 CAROLYN JONES M $35 A3P
JOHNNY TROUBLE 1957 US 11x14 LC #5 JACK LARSON M $35 A3P
JOHNNY TROUBLE 1957 US 11x14 LC #7 LARSON M $45 A3P
JOHNNY TROUBLE 1957 US 11x14 LC #8 ENTERS WINDOW M $45 A3P
JOHNNY TROUBLE 1957 US 27x41 JONES M $125 A3P
JOHNNY WEST IL MANCINO 1965 FRE 23x31 PALMARA, BOLLET A € 60 INT
JOHNNY YUMA 1967 US 27x41 MARK DAMON VG $25 TCT
JOHNSON FAMILY VACATION 2004 US 27x40 CEDRIC ENTERTAINER E $12 TCT
JOHNSON FAMILY VACATION 2004 US 27x40 CEDRIC ENTERTAINER EXC $25 BPM
JOI UCHI 1967 FRE 23x33 EXC € 350 DB
JOKE OF DESTINY 1983 US 27x41 R EXC $25 BPM
JOKE OF DESTINY 1983 US 27x41 F EXC $25 BPM
JOKER 1933 FRE 47x63 EXC € 250 DB
JOKER IS WILD 1957 US 11x14 LCS; SINATRA EXC $90 PW
JOKER IS WILD 1957 US 27x41 LB; SINATRA NM $295 A3P
JOKERS 1967 US 27x41 MICHAEL CRAWFORD G-VG $25 TCT
JOKERS 1967 FRE 47x63 CRAWFORD, FINLAY A € 50 INT
JOL 2001 FRE 16x23 USMONOV A € 8 INT
JOLLY GOOD FELLOW 1963 GER 23x33 LEO MCKERN VF € 35 KA
JOLSON SINGS AGAIN 1949 US 27x41 NM $325 MPS
JONAH A VEGGIE TALES MOVIE 2002 US 27x40 ANIMATION E-NM $25 TCT
JONAH A VEGGIE TALES MOVIE 2002 US 27x40 ANIMATION EXC $25 BPM
JONAS ET LILA, A DEMAIN 1999 SWI 27x41 EXC $20 MAS
JONATHAN 1970 BEL 14x22 JURGEN JUNG VF € 50 KA
JONATHAN 1970 GER 23x33 THOMAS ASTAN VF € 35 KA
JONATHAN LIVINGSTON SEAGULL 1973 FRE 17x25 NEIL DIAMOND VF € 25 KA
JONATHAN LIVINGSTON SEAGULL R1982 GER 24x33 NEIL DIAMOND EXC $32 MAS
JONATHAN LIVINGSTON SEAGULL 1973 UK 30x40 NEIL DIAMOND VAR £10 QB
JORY 1972 US 27x41 JOHN MARLEY VG-E $15 TCT
JOSEPH ANDREWS 1977 US 14x36 ANN-MARGRET VG $35 TCT
JOSEPH ANDREWS 1977 US 22x28 ANN-MARGRET VG-E $30 TCT
JOSEPH ANDREWS 1977 US 27x41 ANN-MARGRET VG $30 TCT
JOSETTE 1938 BEL 23x31 LB; AMECHE, SIMON A € 450 INT
JOSHUA 1976 US 27x41 FRED WILLIAMSON VG $35 TCT
JOSHUA THEN AND NOW 1985 US 27x41 F EXC $25 BPM
JOSIE AND THE PUSSYCATS 2001 US 27x40 RACHAEL LEIGH COOK E $15 TCT
JOUET 1976 FRE 16x23 BOUQUET, RICHARD A € 25 INT
JOUET 1976 FRE 47x63 BOUQUET, RICHARD A € 45 INT
JOUEUR 1938 BEL 23x31 BLANCHAR, KARL A € 180 INT
JOUEUR 1958 GER 16x23 PHILIPE, PULVER A € 80 INT
JOUEUR 1958 GER 16x23 PHILIPE, PULVER A € 90 INT
JOUEUR 1958 JAP 20x28 PHILIPE, PULVER A € 350 INT
JOUR DE FETE 1948 FRE 47x63 TATI, DECOMBLE A € 1,500 INT
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JOUR DE FETE 1948 FRE 63x94 LB; DECOMBLE EXC $4,960 MAS
JOUR DE FETE R FRE 24x33 TATI, DECOMBLE EXC $120 MAS
JOUR DE FETE R FRE 24x32 TATI, DECOMBLE A € 120 INT
JOUR DE FETE R FRE 47x63 TATI, DECOMBLE A € 60 INT
JOUR DE FETE R FRE 47x63 TATI, DECOMBLE A € 140 INT
JOUR DE FETE 1948 GER 24x33 TATI, DECOMBLE EXC $32 MAS
JOUR DE FETE R GER 24x33 TATI, DECOMBLE EXC $120 MAS
JOUR DE FETE R IT 13x28 TATI, DECOMBLE A € 60 INT
JOUR ET L'HEURE 1962 BEL 14x22 SIGNORET A € 30 INT
JOURNAL D'UN CURE DE CAMPAGNE 1951 FRE 23x31 LB; LAYDU, RIVEYRE A € 400 INT
JOURNAL D'UNE FEMME DE CHAMBRE 1964 FRE 23x31 MOREAU, PICCOLI A € 40 INT
JOURNAL D'UNE FEMME DE CHAMBRE 1964 FRE 23x31 MOREAU, PICCOLI A € 120 INT
JOURNAL D'UNE FEMME DE CHAMBRE 1964 FRE 47x63 MOREAU, PICCOLI EXC € 100 DB
JOURNAL D'UNE FEMME DE CHAMBRE 1964 FRE 47x63 MOREAU, PICCOLI A € 120 INT
JOURNAL D'UNE FEMME DE CHAMBRE 1964 FRE 47x63 MOREAU, PICCOLI A € 120 INT
JOURNAL D'UNE FEMME DE CHAMBRE 1964 IT 13x28 MOREAU, PICCOLI A € 45 INT
JOURNEY 1958 US 11x14 LCS; BRYNNER EXC $60 PW
JOURNEY 1958 US 27x41 KERR, BRYNNER EXC $35 PW
JOURNEY 1958 BEL 14x22 KERR, BRYNNER A € 30 INT
JOURNEY 1958 UK 30x40 KERR, BRYNNER VAR £50 QB
JOURNEY BENEATH THE DESERT 1961 US 27x41 DOCUMENTARY EXC $25 PW
JOURNEY INTO LIGHT 1951 US 27x41 HAYDEN, LINDFORS EXC $125 ZW
JOURNEY INTO THE BEYOND 1977 GER 23x33 VF € 45 KA
JOURNEY OF NATTY GANN 1985 US 27x41 SALENGER, CUSACK NM $50 ZW
JOURNEY OF NATTY GANN 1985 US 27x41 SALENGER, CUSACK EXC $25 BPM
JOURNEY OF NATTY GANN 1985 UK 30x40 SALENGER, CUSACK A £30 OP
JOURNEY THROUGH THE PAST 1972 US 27x41 DOCUMENTARY F $175 FA
JOURNEY TO 7TH PLANET 1961 US 27x41 AGAR VG $265 MPS
JOURNEY TO 7TH PLANET 1961 US 27x41 AGAR NM $350 A3P
JOURNEY TO 7TH PLANET 1961 US 30x40 AGAR EXC $175 PW
JOURNEY TO SHILOH 1968 US 27x41 JAMES CAAN VG $25 TCT
JOURNEY TO CENTER OF THE EARTH 1959 US 14x22 BOONE, MASON, M $250 ZW
JOURNEY TO CENTER OF THE EARTH 1959 ARG 29x43 MASON, DAHL B € 80 INT
JOURNEY TO CENTER OF THE EARTH 1959 FRE 47x63 MASON, DAHL A € 110 INT
JOURNEY TO CENTER OF THE EARTH 1959 GER 16x23 MASON, DAHL A € 100 INT
JOURNEY TO CENTER OF THE EARTH 1959 GER 33x46 REHAK ART; MASON F € 160 KA
JOURNEY TO CENTER OF THE EARTH R1966 GER 17x23 ROSIE ART; MASON VF € 35 KA
JOURNEY TO CENTER OF THE EARTH 1959 IT 55x78 MASON, DAHL A € 120 INT
JOURNEY TO CENTER OF THE EARTH 1959 JAP 20x29 MASON, DAHL EX $150 LA
JOURNEY TO THE CENTER OF THE EARTH 1959 UK 30x40 MASON, DAHL A £395 OP
JOURNEY TO CENTER OF TIME 1967 US 11x14 BRADY, PERREAU NM $45 MP
JOURNEY TO CENTER OF TIME 1967 US 27x41 BRADY, PERREAU EXC $25 PW
JOURNEY TO FAR SIDE OF THE SUN 1969 US 27x41 THINNES G-VG $15 MP
JOURNEY TO FAR SIDE OF THE SUN 1969 US 27x41 THINNES EXC $25 PW
JOURNEY TO FAR SIDE OF THE SUN 1969 US 27x41 THINNES VG $25 MP
JOURNEY TO FAR SIDE OF THE SUN 1969 US 27x41 THINNES F $35 MP
JOURNEY TO LOST CITY 1960 US 14x36 PAGET EXC $30 PW
JOURNEY TO LOST CITY 1960 US 27x41 PAGET VG $30 UN
JOURNEY TO LOST CITY 1960 US 30x40 PAGET EXC $35 PW
JOURS TRANQUILLES A CLICHY 1969 GER 23x31 VALJEAN, RODDA A € 90 INT
JOURS TRANQUILLES A CLICHY 1969 IT 13x28 VALJEAN, RODDA A € 40 INT
JOURS TRANQUILLES A CLICHY 1989 FRE 47x63 MCCARTHY, HAVERS A € 30 INT
JOWITA POL 14x20 EXC $40 PW
JOY HOUSE 1963 GER 23x33 BRAUN ART; DELON VF € 80 KA
JOY IN THE MORNING 1965 US 27x41 MIMIEUX EXC $30 PW
JOY IN THE MORNING R1971 US 27x41 RICHARD CHAMBERLAIN G-VG $10 TCT
JOY OF SEX 1984 US 27x41 COLLEEN CAMP E $15 TCT
JOY RIDE 1977 US 8x14 PB, 12 PG; ARNAZ E $10 TCT
JOY RIDE 1977 US 27x41 DESI ARNAZ JR. E $20 TCT
JOY RIDE 1977 US 27x41 DESI ARNAZ JR. VG $30 UN
JOY RIDE 1977 US 27x41 DESI ARNAZ JR. EXC $100 ZW
JOY RIDE 2001 US 27x40 STEVE ZAHN E $15 TCT
JOY RIDE 2001 SWI 27x41 STEVE ZAHN EXC $20 MAS
JOYEUSES PAQUES 1984 BEL 14x22 BELMONDO, MARCEAU A € 30 INT
JOYEUSES PAQUES 1984 FRE 16x23 BELMONDO, MARCEAU A € 15 INT
JOYEUSES PAQUES 1984 FRE 47x63 BELMONDO, MARCEAU EXC $32 MAS
JOYEUX COMPERES BEL 17x25 EXC $128 MAS
JOYEUX NOEL 2005 US 27x40 R EXC $25 BPM
JOYLESS STREET 1978 FRE 32x47 GRETA GARBO F/VF € 90 KA
JUBAL 1956 US 11x14 LCS; FORD, STEIGER EXC $75 PW
JUBAL 1956 US 27x41 FORD, STEIGER F € 60 KA
JUBILEE 1978 US 20x35 ADAM ANT VG € 60 KA
JUBILEE 1978 FRE 31x47 ADAM ANT A € 40 INT
JUBILEE 1978 GER 23x33 ADAM ANT VF € 45 KA
JUBILEE 1978 UK 20x30 ADAM ANT VF € 90 KA
JUDEX 1963 BEL 14x22 CHANNING POLLOCK F € 120 KA
JUDEX 1963 FRE 23x31 POLLOCK, JOUANNEAU A € 60 INT
JUDEX 1963 FRE 47x63 POLLOCK, JOUANNEAU A € 120 INT
JUDEX R FRE 47x63 POLLOCK, JOUANNEAU A € 45 INT
JUDEX R1968 GER 23x33 HILLMAN ART; POLLOCK VF € 90 KA
JUDEX 1963 IT 39x53 POLLOCK, JOUANNEAU A € 80 INT
JUDEX 1963 IT 39x55 POLLOCK, JOUANNEAU F € 50 KA
JUDEX 1963 IT 55x78 POLLOCK, JOUANNEAU F/VF € 160 KA
JUDGE 1949 US 11x14 LC C8 $35 TPM
JUDGE AND THE SINNER 1960 GER 23x33 HEINZ RUHMANN F/VF € 50 KA
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JUDGE DREDD 1995 US 27x40 SYLVESTER STALLONE E $25 TCT
JUDGE DREDD 1995 US 27x41 SYLVESTER STALLONE VG-F $20 MP
JUDGE DREDD 1995 US 27x41 DS; STALLONE EXC $20 PW
JUDGE DREDD 1995 UK 30x40 ADV DS; STALLONE A £55 OP
JUDGE ROY BROWN 1972 US 27x41 NEWMAN EXC $55 PW
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 US 11x14 LC#5; TRACY, GARLAND VF $20 CLT
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 US 11x14 LC#4; TRACY, GARLAND VF $20 CLT
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 US 14x22 TRACY, GARLAND M $250 ZW
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 US 27x41 TRACY, GARLAND EXC $35 PW
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 US 27x41 TRACY, GARLAND EXC $125 PW
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 US 27x41 TRACY, GARLAND F $325 FA
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 US 27x41 TRACY, GARLAND A € 350 INT
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 US 27x41 TRACY, GARLAND VG $475 MPS
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 BEL 14x22 TRACY, GARLAND VF € 70 KA
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 FRE 16x31 TRACY, GARLAND A € 100 INT
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 GER 24x33 TRACY, GARLAND EXC $80 MAS
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 GER 23x33 TRACY, GARLAND F € 100 KA
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 GER 33x47 TRACY, GARLAND EXC $120 MAS
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 GER 33x46 TRACY, GARLAND F/VF € 150 KA
JUDGMENT AT NUREMBURG R1964 GER 17x23 TRACY, GARLAND VF € 45 KA
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 RUS 12x16 TRACY, GARLAND B € 50 INT
JUDGMENT AT NUREMBURG 1961 RUS 25x39 TRACY, GARLAND A € 180 INT
JUDITH 1966 US 11x14 LCS; LOREN, FINCH M $50 ZW
JUDITH 1966 US 27x41 LOREN, FINCH G $15 TCT
JUDITH 1966 US 27x41 LOREN, FINCH EXC $35 PW
JUDITH 1966 UK 30x40 LOREN, FINCH VAR £50 QB
JUDITH THERPAUVE 1978 FRE 47x63 SIGNORET, SIMON EXC € 30 DB
JUDITH THERPAUVE 1978 FRE 47x63 SIGNORET, SIMON A € 40 INT
JUGE ET L'ASSASSIN 1975 FRE 23x31 NOIRET, GALABRU A € 40 INT
JUGE ET L'ASSASSIN 1975 FRE 47x63 NOIRET, GALABRU A € 40 INT
JUGE FAYARD, DIT "LE SHERIF" 1976 FRE 47x63 DEWAERE, CLEMENT A € 45 INT
JUGEMENT DE DIEU 1949 BEL 14x22 DEBAR, RENOIR A € 45 INT
JUGEMENT DERNIER 1945 FRE 31x47 MARTIN, DAVY A € 80 INT
JUGGERNAUT 1974 US 11x14 LCS; HARRIS G-VG $40 TCT
JUGGERNAUT 1974 US 11x17 PB, 6 PG; HARRIS VG $12 TCT
JUGGERNAUT 1974 US 14x36 RICHARD HARRIS VG $20 TCT
JUGGERNAUT 1974 US 14x36 RICHARD HARRIS EXC $20 PW
JUGGERNAUT 1974 US 22x28 RICHARD HARRIS F $5 TCT
JUGGERNAUT 1974 US 27x41 RICHARD HARRIS VG-E $25 TCT
JUGGERNAUT 1974 US 27x41 RICHARD HARRIS VG $30 UN
JUGGERNAUT 1974 US 27x41 RICHARD HARRIS NM $50 ZW
JUGGERNAUT 1974 FRE 23x31 RICHARD HARRIS A € 40 INT
JUGGERNAUT 1974 POL 23x31 RICHARD HARRIS B € 150 INT
JUGGERNAUT/ROLLERBALL R UK 30x40 COMBO; CAAN VAR £30 QB
JUGGLER 1953 US 22x28 DOUGLAS, VITALE A € 80 INT
JUGGLER 1953 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 60 KA
JUHA 2000 GER 23x33 S.KOUSMANEN VF € 30 KA
JUIF POLONAIS 1930 FRE 47x63 BAUR, MAREUIL A € 350 INT
JUIF POLONAIS 1930 FRE 47x63 BAUR, MAREUIL EXC € 400 DB
JUKE BOX 1983 FRE 23x31 GRIMALDI, SCURO A € 30 INT
JUKE BOX RHYTHM 1959 US 22x28 EXC $144 MAS
JUKE BOX RHYTHM 1959 US 27x41 M $125 MPS
JULES AND JIM 1962 BEL 14x22 MOREAU, WERNER A € 150 INT
JULES AND JIM 1967 CZ 23x33 ZIEGLER ART; VF U € 450 KA
JULES AND JIM 1962 FRE 23x31 LB; MOREAU A € 650 INT
JULES AND JIM 1962 FRE 23x33 LB; MOREAU EXC $750 FA
JULES AND JIM 1962 FRE 23x33 MOREAU, WERNER EXC € 400 DB
JULES AND JIM 1962 FRE 24x33 MOREAU, WERNER EXC $440 MAS
JULES AND JIM 1962 FRE 24x33 MOREAU, WERNER EXC $495 FMP
JULES AND JIM 1962 FRE 47x63 MOREAU, WERNER EXC $1,600 MAS
JULES AND JIM 1962 FRE 47x63 LB; MOREAU M $2,500 LIG
JULES AND JIM 1962 FRE 47x63 MOREAU, WERNER A € 180 INT
JULES AND JIM 1962 GER 23x31 MOREAU, WERNER A € 230 INT
JULES AND JIM 1962 GER 23x33 MOREAU, WERNER VF € 140 KA
JULES AND JIM 1962 GER 24x33 MOREAU, WERNER EXC $160 MAS
JULES AND JIM 1962 GER 24x33 DS; MOREAU EXC $240 MAS
JULES AND JIM R1969 GER 23x33 BAUMGART ART; VF € 70 KA
JULES AND JIM 1962 UK 30x40 R; MOREAU EXC $240 MAS
JULES AND JIM /FOUR HUNDRED BLOWS R US 27x41 F EXC $25 BPM
JULIA 1977 US 11x14 LCS; J. FONDA EXC $35 PW
JULIA 1977 US 14x36 JANE FONDA VG $30 TCT
JULIA 1977 US 27x41 ROBARDS, FONDA VG $35 TCT
JULIA 1977 US 27x41 ROBARDS, FONDA EXC $48 MAS
JULIA 1977 US 27x41 ROBARDS, FONDA A € 45 INT
JULIA 1977 US 27x41 FONDA, SCHELL NM $75 ZW
JULIA 1977 FRE 23x31 ROBARDS, FONDA A € 30 INT
JULIA 1977 FRE 47x63 ROBARDS, FONDA A € 40 INT
JULIA 1977 IT 13x28 ROBARDS, FONDA A € 40 INT
JULIA 1977 UK 30x40 ROBARDS, FONDA VAR £20 QB
JULIA AND JULIA 1987 US 27x41 F; ROBARDS EXC $16 MAS
JULIA MISBEHAVES 1948 US 27x41 TAYLOR EXC $75 PW
JULIA MISBEHAVES 1948 BEL 14x22 TAYLOR C8 $50 TPM
JULIA MISBEHAVES 1948 IT 55x78 GARSON, PIDGEON B € 180 INT
JULIE 1956 US 27x41 DAY, JOURDAN VG-F $45 MP
JULIE 1956 US 27x41 DAY, JOURDAN EXC $100 ZW
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JULIE 1956 BEL 14x22 DAY, JOURDAN A € 40 INT
JULIE 1956 IT 39x55 DAY, JOURDAN EXC € 250 DB
JULIE DARLING 1982 US 27x41 DANNING VG-F $10 BH
JULIET OF THE SPIRITS 1965 US 27x41 FEDERICO FELLINI VG $225 TCT
JULIET OF THE SPIRITS 1965 US 27x41 FEDERICO FELLINI VG $295 MPS
JULIET OF THE SPIRITS 1965 FRE 47x63 FEDERICO FELLINI C8+ $175 TPM
JULIET OF THE SPIRITS 1965 FRE 47x63 FEDERICO FELLINI VF € 100 KA
JULIET OF THE SPIRITS 1965 GER 23x33 FEDERICO FELLINI VF € 90 KA
JULIET OF THE SPIRITS R1971 GER 23x33 KUMMERT ART; VF € 160 KA
JULIET OF THE SPIRITS 1965 I-I 27x41 FEDERICO FELLINI VF € 100 KA
JULIET OF THE SPIRITS 1965 IT 18x26 FEDERICO FELLINI F/VF € 50 KA
JULIET OF THE SPIRITS 1965 IT 39x55 FEDERICO FELLINI VF € 250 KA
JULIET OF THE SPIRITS 1965 IT 55x78 FEDERICO FELLINI VF € 200 KA
JULIET OF THE SPIRITS 1969 POL 23x33 LIPINSKI ART; VF € 260 KA
JULIETTE OU LA CLEF DES SONGES 1950 BEL 14x22 CAUSSIMON A € 45 INT
JULIETTE OU LA CLEF DES SONGES 1950 FRE 47x63 LB; CAUSSIMON A € 900 INT
JULIUS CAESAR 1953 US 27x41 BRANDO, GARSON GD $225 MPS
JULIUS CAESAR R1962 US 22x28 BRANDO, GARSON VF € 50 KA
JULIUS CAESAR 1953 ARG 29x43 BRANDO, GARSON A € 120 INT
JULIUS CAESAR 1953 AUZ 13x30 BRANDO, GARSON VF € 40 KA
JULIUS CAESAR 1953 FRE 47x63 LB; BRANDO A € 300 INT
JULIUS CAESAR 1953 FRE 47x63 BRANDO, GARSON EXC € 350 DB
JULIUS CAESAR R1968 GER 23x33 BRANDO, GARSON VF € 50 KA
JULIUS CAESAR 1953 IT 18x26 BRANDO, GARSON A € 70 INT
JULIUS CAESAR R1970 IT 39x53 LB; BRANDO VG $200 UN
JUMANJI 1995 US 27x40 FOLD, STYLE A EXC $24 MAS
JUMANJI 1995 US 27x40 FOLD, STYLE B EXC $24 MAS
JUMBO 1962 US 11x14 DAY F $60 MP
JUMBO 1962 US 12x17 PB; DAY, BOYD NM $75 ZW
JUMBO 1962 US 14x36 DAY, BOYD EXC $25 PW
JUMBO 1962 US 27x41 DAY, BOYD EXC $40 PW
JUMENT VERTE 1959 FRE 23x31 LB; BOURVIL A € 200 INT
JUMP FOR GLORY 1937 BEL 14x22 FAIRBANKS A € 40 INT
JUMP TOMORROW 2001 FRE 16x23 ADEBIMPE A € 8 INT
JUMPIN JACK FLASH 1986 US 27x41 GOLDBERG EXC $50 ZW
JUMPIN JACK FLASH 1986 US 27x41 GOLDBERG EXC $25 BPM
JUMPIN JACK FLASH 1986 UK 30x40 GOLDBERG A £10 OP
JUMPIN JACK FLASH 1986 UK 30x40 GOLDBERG VAR £15 QB
JUMPING JACKS 1952 FRE 47x63 MARTIN, LEWIS A € 50 INT
JUMPING JACKS /SCARED STIFF R1958 US 27x41 COMBO VG-F $35 MP
JUNE BRIDE 1948 US 11x14 LC #6; DAVIS VG $35 MPS
JUNE BRIDE 1948 US 14x36 BETTE DAVIS EXC $50 PW
JUNE BRIDE 1948 US 27x41 BETTE DAVIS EXC $75 PW
JUNE BRIDE 1948 US 27x41 MONTGOMERY A € 140 INT
JUNE BRIDE 1948 BEL 14x22 MONTGOMERY A € 55 INT
JUNEBUG 2005 US 27x40 AMY ADAMS E-NM $45 TCT
JUNGE TORLESS 1966 FRE 47x63 CARRIERE A € 50 INT
JUNGFRUKALLAN 1959 FRE 23x31 VON SYDOW A € 120 INT
JUNGFRUKALLAN 1959 FRE 47x63 VON SYDOW A € 90 INT
JUNGFRUKALLAN 1959 IT 18x26 VON SYDOW A € 80 INT
JUNGFRUKALLAN 1959 IT 18x26 VON SYDOW A € 100 INT
JUNGLE 1952 US 27x41 WINSOR PR $20 PW
JUNGLE ATTACK 1961 US 27x41 FLEMING EXC $25 PW
JUNGLE BOOK 1967 US 14x36 DISNEY ANIMATION EXC $95 PW
JUNGLE BOOK 1967 US 27x41 DISNEY ANIMATION EXC $165 PW
JUNGLE BOOK 1967 US 27x41 DISNEY ANIMATION EXC $275 FA
JUNGLE BOOK 1967 US 27x41 LB; DISNEY NM $450 A3P
JUNGLE BOOK 1967 US 27x41 TRIFOLD; DISNEY NM $895 CMP
JUNGLE BOOK 1967 US 41x81 LB; DISNEY M $950 LIG
JUNGLE BOOK 1967 US 118x265 30 SHEET NM $500 SC
JUNGLE BOOK R1978 US 27x41 DISNEY ANIMATION F-NM $35 MP
JUNGLE BOOK R FRE 47x63 DISNEY ANIMATION M $35 FMP
JUNGLE BOOK 1967 GER 23x33 DISNEY ANIMATION VF € 75 KA
JUNGLE BOOK 1967 GER 33x46 DISNEY ANIMATION VG/F € 100 KA
JUNGLE BOOK R1974 GER 23x33 DISNEY ANIMATION VF € 25 KA
JUNGLE BOOK R1978 GER 23x33 DISNEY ANIMATION VF € 20 KA
JUNGLE BOOK 1994 US 27x40 DISNEY LIVE EXC $10 BPM
JUNGLE BOOK 2 2003 US 27x40 ADV; DS; DISNEY E $20 SC
JUNGLE BOOK 2 2003 US 27x40 DISNEY E $18 TCT
JUNGLE BOOK 2 2003 FRE 47x63 DISNEY EXC $20 FMP
JUNGLE BOOK / CHARLIE THE LONESOME COR US 27x41 COMBO; DISNEY EXC $15 PW
JUNGLE CAPTIVE 1945 US 27x41 RHONO HALTON EXC $375 PW
JUNGLE CAT 1960 US 9x12 DISNEY VG-F $25 MP
JUNGLE CAT 1960 US 11x14 LCS; DISNEY EXC $75 PW
JUNGLE CAT 1960 US 14x22 DISNEY EXC $18 PW
JUNGLE CAT 1960 US 14x36 DISNEY EXC $35 PW
JUNGLE CAT 1960 US 27x41 DISNEY EXC $75 PW
JUNGLE DRUMS OF AFRICA 1952 US 27x41 SERIAL VG-F $47 BH
JUNGLE FEVER 1991 US 27x40 WESLEY SNIPES E $35 TCT
JUNGLE FEVER 1991 US 27x41 F; WESLEY SNIPES EXC $24 MAS
JUNGLE FEVER 1991 FRE 17x25 WESLEY SNIPES EXC $16 MAS
JUNGLE FIGHTERS 1961 US 27x41 HARVEY EXC $20 PW
JUNGLE GIRL AND THE SLAVER 1957 FRE 47x63 EX NM $395 CMP
JUNGLE HEADHUNTERS 1951 US 27x41 NM $100 MPS
JUNGLE HEAT 1957 US 27x41 BARKER EXC $30 PW
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JUNGLE JIM 1949 BEL 14x19 WEISSMULLER VG € 120 KA
JUNGLE JIM 1951 IT 55x78 WEISSMULLER EXC € 150 DB
JUNGLE MANEATERS 1954 US 27x41 EXC $65 PW
JUNGLE MANHUNT 1951 US 27x41 WEISSMULLER F/VF € 120 KA
JUNGLE MENACE 1937 US 27x41 FRANK BUCK EXC $500 ZW
JUNGLE PATROL 1948 US 27x41 NM $150 MPS
JUNGLE PRINCESS R1946 US 11x14 LCS; LAMOUR EXC $105 PW
JUNGLE PRINCESS 1936 BEL 12x16 LAMOUR, MILLAND A € 110 INT
JUNGLE PRINCESS R FRE 24x32 LAMOUR, MILLAND A € 140 INT
JUNGLE STAMPEDE 1950 US 41x81 FOLD EX $350 CMP
JUNGLE STREET 1961 AUZ 23x33 DAVID MCCALLUM VF € 40 KA
JUNGLE STREET GIRLS 1961 UK 30x40 F € 100 KA
JUNGLE 2 JUNGLE 1997 US 9x12 NM $10 MP
JUNGLE WILDERNESS R1954 US 11x14 LCS; BRENT EXC $30 PW
JUNIOR 1994 US 27x40 DEVITO EXC $10 BPM
JUNIOR 1994 UK 30x40 SHWARZENEGGER VAR £10 QB
JUNIOR BONNER 1972 US 8x14 PB, 11PG; MCQUEEN E $25 TCT
JUNIOR BONNER 1972 US 11x14 LCS; MCQUEEN E $130 TCT
JUNIOR BONNER 1972 US 22x28 STEVE MCQUEEN VG $60 TCT
JUNIOR BONNER 1972 US 27x41 STEVE MC QUEEN EXC $50 PW
JUNIOR BONNER 1972 US 27x41 STEVE MCQUEEN VG-E $90 TCT
JUNIOR BONNER 1972 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN VF € 70 KA
JUNIOR BONNER 1972 FRE 47x63 STEVE MCQUEEN EXC € 100 DB
JUNIOR BONNER 1972 GER 23x33 PELTZER ART; NM € 45 KA
JUNIOR BONNER 1972 GER 24x33 STEVE MCQUEEN EXC $160 MAS
JUNIOR BONNER 1972 IT 46x62 STEVE MCQUEEN VG $150 UN
JU-ON 2004 US 27x40 TAKASHA SHIMIZU E $25 TCT
JUPITERS DARLING 1955 US 11x14 LCS; E. WILLLIAMS EXC $75 PW
JUPON ROUGE 1987 FRE 47x63 EXC $22 MAS
JURASSIC PARK 1993 US 27x40 NEILL, DERN E $30 TCT
JURASSIC PARK 1993 US 27x40 NEILL, DERN A € 70 INT
JURASSIC PARK 1993 US 27x40 DS; NEILL, DERN NM $135 CMP
JURASSIC PARK 1993 FRE 17x22 NEILL, DERN MINT $25 FMP
JURASSIC PARK 1993 FRE 47x63 NEILL, DERN A € 30 INT
JURASSIC PARK 2See LOST WORLD; JURASSIC PARK
JURASSIC PARK 3 2001 US 27x40 ADV; NEILL, DERN NM $15 TCT
JURASSIC PARK 3 2001 US 27x40 NEILL, DERN NM $20 TCT
JURASSIC PARK 3 2001 US 27x40 NEILL, DERN EXC $25 BPM
JURASSIC PARK 3 2001 US 27x40 REG, DS; NEILL EXC $28 MAS
JUROR 1996 US 27x40 DS; EXC $24 MAS
JUROR 1996 US 27x40 R EXC $10 BPM
JUROR 1996 GER 24x33 EXC $16 MAS
JURY DUTY 1995 US 27x40 PAULY SHORE E $12 TCT
JURY DUTY 1995 US 27x40 PAULY SHORE EXC $10 BPM
JURY OF ONE 1974 US 27x41 SOPHIA LOREN E $20 TCT
JUSQU'AU BOUT DU MONDE 1962 GER 16x23 MONDY, PEREGO A € 80 INT
JUSQU'AU BOUT DU MONDE 1962 RUS 25x39 MONDY, PEREGO A € 180 INT
JUSQU'AU DERNIER 1956 BEL 14x22 PELLEGRIN, MOREAU A € 40 INT
JUST A GIGOLO 1978 US 27x41 DAVID BOWIE VF € 75 KA
JUST A GIGOLO 1978 US 27x41 DAVID BOWIE EXC $200 MAS
JUST A GIGOLO 1978 FRE 47x63 DAVID BOWIE VF € 70 KA
JUST A GIGOLO 1978 GER 23x33 DAVID BOWIE VF € 50 KA
JUST A GIGOLO 1978 UK 30x40 DAVID BOWIE VF € 100 KA
JUST A GIGOLO 1978 UK 30x40 DAVID BOWIE EXC $160 MAS
JUST A KISS 2004 SWI 17x25 EXC $12 MAS
JUST AROUND CORNER 1938 FRE 47x63 EXC € 1,800 DB
JUST BEFORE DAWN 1946 US 27x41 BAXTER EXC $50 PW
JUST BEFORE DAWN 1980 GER 23x33 GEORGE KENNEDY VF € 20 KA
JUST CAUSE 1995 US 27x40 SEAN CONNERY E $15 TCT
JUST CAUSE 1995 US 27x40 F; SEAN CONNERY EXC $24 MAS
JUST CAUSE 1995 US 27x40 SEAN CONNERY EXC $10 BPM
JUST CAUSE 1995 FRE 16x23 SEAN CONNERY A € 15 INT
JUST FOR FUN 1963 US 11x14 CANNON, WYNTER F $150 MP
JUST FOR FUN 1963 US 27x41 CANNON, WYNTER VG-F $65 MP
JUST FOR FUN 1963 US 27x41 CANNON, WYNTER A € 45 INT
JUST FOR FUN 1963 US 41x81 CANNON, WYNTER F-NM $125 MP
JUST FOR FUN 1963 UK 30x40 CANNON EXC $55 PW
JUST FOR YOU 1952 US 22x28 STYLE B; CROSBY EXC $35 PW
JUST FRIENDS 2005 US 27x40 RYAN REYNOLDS NM $15 TCT
JUST FRIENDS 2005 US 27x40 RYAN REYNOLDS EXC $25 BPM
JUST LIKE HEAVEN 2005 US 27x40 REESE WITHERSPOON E $15 TCT
JUST LIKE HEAVEN 2005 US 27x40 REESE WITHERSPOON EXC $25 BPM
JUST LIKE HEAVEN 2005 FRE 16x24 REESE WITHERSPOON EXC $15 FMP
JUST LIKE HEAVEN 2005 FRE 47x63 REESE WITHERSPOON EXC $20 FMP
JUST LIKE HEAVEN 2005 GER 24x33 REESE WITHERSPOON EXC $20 MAS
JUST MARRIED 2003 US 27x40 ASHTON KUTCHER E $15 TCT
JUST MARRIED 2003 US 27x40 ASHTON KUTCHER EXC $25 BPM
JUST MARRIED 2003 GER 24x33 ASHTON KUTCHER EXC $20 MAS
JUST MY LUCK 2006 US 27x40 ASHTON KUTCHER EXC $25 BPM
JUST ONE OF THE GUYS 1985 US 27x41 EXC $10 PW
JUST TELL ME WHAT YOU WANT 1980 US 14x36 WELLER EXC $15 PW
JUST TELL ME WHAT YOU WANT 1980 US 27x41 ALI MACGRAW VG-E $15 TCT
JUST THE WAY YOU ARE 1984 US 27x41 KRISTY MCNICHOL EXC $50 ZW
JUST THIS ONCE 1952 US 27x41 LAWFORD, LEIGH A € 80 INT
JUST VISITING THIS PLANET 1991 GER 23x33 BLIXA BARGELD VF € 30 KA

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       J12     
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JUST VISITING THIS PLANET 1991 GER 23x33 BLIXA BARGELD VF € 35 KA
JUST YOU AND ME KID 1979 US 27x41 BURNS, SHIELDS E $15 TCT
JUST YOU AND ME KID 1979 US 27x41 BURNS, SHIELDS EXC $25 PW
JUST YOU AND ME KID 1979 US 27x41 BURNS, SHIELDS NM $75 ZW
JUSTE AVANT LA NUIT 1971 FRE 47x63 BOUQUET, AUDRAN A € 45 INT
JUSTICE EST FAITE 1951 BEL 14x22 LB; NOLLIER, AUCLAIR A € 45 INT
JUSTICE IS DONE 1951 GER 23x33 REHAK ART; AUCLAIR F € 120 KA
JUSTINE 1969 US 27x41 ANOUK AIMEE G-VG $35 TCT
JUSTINE 1969 FRE 18x21 AIMEE, BOGARDE A € 30 INT
JUSTINE 1969 FRE 47x63 AIMEE, BOGARDE A € 55 INT
JUSTINE 1969 FRE 47x63 MARIA ROHM VF € 120 KA
JUSTINE 1969 GER 23x33 STYLE A; AIMEE VF € 40 KA
JUSTINE 1969 GER 23x33 STYLE B; AIMEE VF € 50 KA
JUSTINE 1969 IT 13x28 AIMEE, BOGARDE A € 40 INT
JUSTINE DE SADE 1972 FRE 47x63 ALICE ARNO VF € 50 KA
JUSTINE DE SADE 1972 GER 23x33 ALICE ARNO VF € 30 KA
JUVENILE JUNGLE 1958 US 27x41 M $175 MPS
JUWANNA MANN 2003 US 27x40 MIGUEL NUNEZ E $12 TCT
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